TtshrE HA 9] 36 % & AFA|otA Qleng
71 e st o] 24 HE g 7yt




Aol vt P Eo] =2 upAle S g ARG o] 1y},

ofef w e ;e Apoleh F20] B uf L2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N T N I T I B

w29 | Ao =3 eg

@® 61j @ 5Hj @ 4H] @35]1 ® 2]

Aroltt 30 %, 2 10 %ol B2
Atolthi= F249] 38Uyt




A€l Zdol7k 40cm 1 W oA 14em 2 WERH 52 A9
= % & A=A oA 2.

Ct -
=

-

L

>
> ™MEF 35%

14
1 % 100 =35(%)




E

Fof vreRd w1

S

S

5}
=

o]

N

H

BK

ol

)

—_
1jo

|
:d
2
ul uu
0
A A

14( %)

100—(34428+17+7)

A o] H|-& :

500 = 140 ('8),

28
— X
100

A .

=70 ()

% 500

u
100

140 — 70 = 70(g) |t}




0 10 20

i

\VARR 4
02
i

35
100

o] A5tz dole #

ohe-2 1000 W Seutete] s S 4o v &
ATych 9 2HDZE Pol7k 25emel WIHLE Lhehdct
25514

o
2 cmQlA] oA L.

= Al A
stuE sty =+

30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo b b b b b b by by by

su | et |ngetn|dietn

= =
=

— %25 =28.75 (cm)




tof hehyl

<]

19] g 24}

)

ny

1]

o

NN

) Yen)

Al

~

=

%

ol

iy

X

S o

o

N =

™ %

Y
._.
o
<t




7.

g a2l A ATt At pEe [
[ Jotell B0l guke 45 F3hAl.

>
> MEFD 30%

%

2t g

A MBS 100 % o] 22
Y, 7, dtof| sigdol= HE-S-S wiH

100 — (25 + 25 + 20) = 30( %) ©]ct.




fof Lret

<]

19] g A4}

Ayt

%

100 — (40 4+ 22 + 5 + 23) = 10( %) ]

)




5

|

.

ul
RO




10. the AT Bol AT 42 2718 oA 2.

25

i
o

= 5H7E: 360° <12 = 30°
%1 30°% 3.5 =105°




A G g m Lz e Ayt
HE-2 419 2 % AR F5HA L.
wZoyl x|t & e

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I Y Y Y I Y Y

A | gl [ H5| y 2w]
N
> (=1 ] %
> ®Hg: 10%

o




A1) Zol7k 20em 9 w4 5
£ A5k Qlgth 2ARE S B

CR 3

>
> ®HE 1409

B
A4 &[] gl st
(M %)+ (F222 ] o) 2 Wi
[ ]:20=56:8,
[ Ix8=20x56,
[ ]=1120+8 =140 (F)




13. 24 Zol7k 2dem 9 WL mel 4] 5P 47113 el G2 Gom 2

> &

> ™= 529

|oE

B ‘
A A& Ogelaty shH
[]:24=13:6
[ ]x6=312
[J=52(%9)




14. o2 299 Y= moA &o] A z|oh= FAZEe] A 7|8 oA L.
> = °
> =g 105°
360°E 12-525H oF =52 30°°] 4L,
AL 3578 A Asta Qloeng
(FAZ] 27])=30° x 3.5 = 105 °°|t}.




15.

2220009 AFAAL WD HF AL A=E Fo
58 Q2L vehfeln gt A, =

A, A71A

=2 H
u), o] Ho] AA|sh KR o] FHZY] 7|8 FHHAL. (25

AR ol A HE2H A 2.

A= A7 [ AL | FAH AR |39 |93 | 2E || B 5
F |11 |110] 70 | 63 | 50 | 48 | 53 | 48 | 31
2 110 90 | 77 | 44 | 53 | 62 | 49 | 32 | 44
= 111 | 92| 96| 68| 76 | 48 | 74 | 63 | 70
AN A [ A | FE |35 |35 |24 A5 34
2| 49| 36| 42| 26 | 35| 22 | 19 813
S | 46| 39| 38 | 33| 35| 26 | 33 808
5

49 | 67 69 | 61 43 | 51 34 1072

it
o

| 2
> &bl 119.1°

A&, A4, 371 Aol

110 + 48 + 111 = 269 (7H) o]t
olgo°] A FHZL
269

- © — °o0
813><360 119.11--- —» 119.1°0°]t},




16. o= dazoM @A=] F7F @4Aw] F2l 2 viEtd, O

AlEo] AA|shE o

1=

\VARR 4
0
n

30%

O @7} AAFHe BEGL
100 — (15 + 10 + 30) = 45( %) °]ck.
(QAIR0] A 5He WEE)

:45x§:30(%)




17. o2 dapel] Solglt GY4E tehd ATz o2 ¢
T EE B, o] Fape] 300g0] Fol Gl ERAATL H g1

T34 2.

® 9¢g @ 30¢g ® 55¢ @ 75g (@)%g

3
300gx — =90g




18.

ol
55
%
ar
)
0[(}:)]

== -

ofshc ABE 2Atste] Ll e mely]
ol BE 150 Foletd, o152 Fobshe AL

Otst= AZ

Ot

=

(40—;)

|0E

.
]

z
3

A}

o
R

T

S
i

Z

-

150 x 0.4 = 60 (3)




0

75 25

@ Al diet 7] HEa2 15% YY.

@ Ao WMEe2> 59 3 Ayt

® SISl 7 Zotst AR L Bt

@ 7F2 15%, AT 45 %ol B2
ol 5ol 712-9] 3ufd .




20.

the 27e 7heol} AR Gl MFo] 18042 AZE = Ve
A2 mY Uk T T 2EA s o] 4F0|S Tt Aol
W M Fo] ot 28 o, e 104D o, g MF o)}
ARk FAZEY 2718 7

w7

150°

150
(B} A1T0] )= 180 x o = 75( )
(=T AEo] £) ¢ 180 — (75 + 75 + 10) = 20(F)

webA g Agolst sk F41Ze] 2718 Fatd
20
o _40
360 xigﬁ-— 0




21. ©hg ATHmE G0l shiL sy S| Folshs 25 At

ojH F1= I:]cm7]' Hcha & off I:]?_}Oﬂ solzd dure &5
TFoHA 2.

> = cm

> HE. 20cm

7 gste HESS ATt
360 : 72 = 100 : A,

360 : 72 FZof 7202 o] FH 5. 10] HUtt,
5:1 FEl 202 Foll5H 100 : 20°] Yt}

whebAl [ ] = 20( %) YUt

71eHe 5 %ol M I Z2 JEP IS o 5cm o] B2
5:5=20:[ ]

5:5 F&E 45 FollFH 20: 200] FYtt.

whebA [ ] = 20(em) YUth

st

f




22. olFM 7hA HlEFS YL Lehd Ayt o] adn
Sem¢l WIALE thehd o, 2ol it u1e Ly o)
52,

=
=

=
=

71 BH(5%)

B

ol AAsHe MEE
100 — (40 + 25 + 10+ 5) = 20( %)
o] A she W L] Lol 2 [ ot s

Mo

Mo

x 100 = 20( %)
x12.5 =20
=20+12.5

= 1.6(cm)

NN




B17} 640 Eol

=
110
1o
n
Mk
K{0

T
o
<
©

=
S

(

|
Ot
Mo

ol
Eill

Ko

34 (15%)—
o

G

A (640 @) 2] 55 % o|B=2

= 352 (d) ot
=264 (d) ot

264 H

11

£l

7

ictk -
88

32
357 %

640 %




24. b= T HlEo] A g2 A2 o= AR AL,

ro
rlo

@® AA 2] Zdo|7F 10em Ql 2o 4] 4cm 2 LVFERAY T}
@) A4 217} 30em Q) WAHZAA 120m 2 epgLiTt,
® A ZAA FAZEE] 27171 144 ° YUt

@ 29| 50 thgt B e} U

® 129 3000 gt Hlet Z5YTh




25.

7101y st MY 600 g o] 71 Fotete &
]

A& zApsto] Lehd

mUet. wAet A4S Fotshe el AA D ol

x|zl o| X}

n
|05‘,

Ayt
wheta] W25 Fotsle st [ [Holety
8:7=240:[ ]

[]=240x7+8 = 210(8)

mAh2} A4 Fotehe shgo] A2 D oz,

_ _ 2 _ 9
g Fotote s 2 olm o4 2 600 = 210(%9)

62’@1’




